

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΡΩΜΑΝΙΩΤΩΝ ΑΡΤΑΣ
«Η ΟΜΟΝΟΙΑ»
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΡΩΜΑΝΟΣ ΑΡΤΑΣ Τ.Κ.47043

Πληροφορίες: Φάνης Φλωράκης
Τηλ.: 6972 809290

Ρωμανός 12 Σεπτεμβρίου 2018
Αριθμ. Πρωτ. 19

Προς: Δήμο Κεντρικών Τζουμέρκων, Βουργαρέλι

ΘΕΜΑ: Είσπραξη ενοικίου από μισθωτή διαμερίσματος επί της οδού Δεινοστράτους 106-108, Αθήνα
ΣΧΕΤ.: Το αριθμ.3/12-6-2017 έγγραφό μας.

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού εγγράφου μας και επειδή μέχρι σήμερα δε πήραμε καμία απάντηση αν και πέρασε χρονικό διάστημα μεγαλύτερο του ενός έτους, σας παρακαλούμε και πάλι για τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να εισπράττεται από το Δήμο εκ μέρους του μισθωτή το ενοίκιο που αντιστοιχεί στο ποσοστό του Δήμου από το διαμέρισμα που βρίσκεται στο Δήμο Αθηναίων και συγκεκριμένα στην οδό Δεινοστράτους 106-108 (περιοχή Αγίου Δημητρίου).

Όπως είναι γνωστό το ½ (50%) του ανωτέρω διαμερίσματος περιήλθε στο Δήμο Κεντρικών Τζουμέρκων από δωρεά του ευεργέτη Δημοσθένη Τσίντζα για την οποία συντάχθηκε η αριθμ. 15161/24-7-2015 συμβολαιογραφική πράξη αποδοχής κληρονομιάς της συμβολαιογράφου Ιωαννίνων Σταματίκης Φράγκα, σύμφωνα με την οποία και σε εκτέλεση της διαθήκης του δωρητή, τυχόν έσοδα που θα προκύπτουν από το ανωτέρω ακίνητο θα διατίθενται για τις ανάγκες του οικισμού Ρωμανού (ιδιαίτερα πατρίδα του δωρητή) μέσω του Συλλόγου του χωριού.

Μέχρι σήμερα ο Σύλλογός μας δεν έχει λάβει κανένα ποσό από το ανωτέρω ακίνητο, το οποίο είναι μισθωμένο από πολλά χρόνια, χωρίς να γνωρίζουμε αν ο Δήμος Κεντρικών Τζουμέρκων εισπράττει το αντίστοιχο μίσθωμα ή που καταβάλλονται τα χρήματα, εάν καταβάλλονται.

Κατόπιν των ανωτέρω, σας παρακαλούμε και πάλι για τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να καταβάλλεται στο Δήμο το ποσό του ενοικίου που αναλογεί σε αυτόν και να επιχορηγείται ανάλογα ο Σύλλογός μας, προκειμένου να καλύπτει επείγουσες ανάγκες που δε μπορεί να καλύψει, λόγω των πολύ περιορισμένων οικονομικών δυνατοτήτων του και των πολλών προβλημάτων που αντιμετωπίζει.

Τέλος, επανερχόμαστε σε παλαιότερη πρότασή μας για τη λήψη απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο, ώστε το ποσό του ενοικίου που αντιστοιχεί στο Δήμο, να κατατίθεται απ' ευθείας στο λογαριασμό που τηρεί ο Σύλλογός μας στην Εθνική Τράπεζα με αριθμ. 486/540055-44 εφ' όσον τούτο κρίνεται νόμιμο.

Τα στοιχεία του μισθωτή είναι: Αλεξάνδρα Τσίνα, Δεινοστράτους 106-108 Αθήνα, τηλ..697-7981761.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο,
Η Πρόεδρος



Αργυρίου Βασιλική